

唐山至大兴国际机场客运专线开通

市民请看好运行时间

本报讯(燕都融媒体记者刘超)随着北京大兴国际机场的正式通航,9月26日,为方便人民群众出行,唐山交通运输集团有限公司正式开通唐山至大兴国际机场客运专线。首发仪式上,迎来首批15名乘客前往北京大兴国际机场。据了解,唐山至北京大兴国际机场客运专线票价120元。

北京大兴国际机场是建设在北京市大兴区与河北省廊坊市广阳区之间的超大型国际航空综合交通连接枢纽,是缓解首都机场压

力,推进京津冀交通协同发展的重要举措。

唐山作为环首都经济圈重要城市,京唐两地在经贸、人文等方面交流十分频繁,人民群众出行需求十分旺盛。随着北京大兴国际机场的正式通航,为方便人民群众出行,唐山交通运输集团有限公司开通唐山至大兴国际机场客运专线。

该专线全程210公里,主要途经长深、京哈、首都环线、新机场北线等高速,初期投入2部中型高一等级车辆,其中唐山每日运行

6点、8点、14点、16点,北京大兴机场每日运行10点、12点、18点、20点共计8个时间点,后期将根据客流变化随时增加车辆及时间点。该专线唐运集团实行驾驶员统一招聘、培训,车辆统一管理。采取“门对门”经营方式,即车辆穿行市区,解决群众出行最后一公里,实现空地零距离换乘。同时唐运集团将根据唐山三女河机场运行现状,及时调整经营模式,以满足乘客需求为服务宗旨,最大限度方便群众出行。

据介绍,北京大兴国际机场客运班线是唐运集团投入运营的第四条机场客运班线,在此之前相继开通了北京首都国际机场、天津滨海国际机场和唐山三女河机场班线及客运专线。此次开通的北京大兴国际机场客运班线意义更加深远。唐运集团作为承接唐山与北京大兴国际机场两地旅客运输的唯一运营单位,将为旅客提供“安全、舒适、方便、快捷”的运输服务,努力打造“示范线路”、“精品线路”。



拜师现场 燕都融媒体记者 李金花 摄

评剧艺术家谷文月、曾昭娟迁安收徒

本报讯(燕都融媒体记者李金花 通讯员彭月娟)9月25日,著名评剧表演艺术家谷文月、曾昭娟亲赴迁安市,分别收迁安市艺术团青年演员周长虹、周丽娟为徒。

谷文月是评剧新派创始人新风霞的入室弟子,首届戏剧梅花奖得主,也是国家级非物质文化遗产评剧传承人。在几十年的艺术生涯中,她凭借高亢甜美的嗓音,率真质朴的表演,成为了新派继承人中的佼佼者,成功塑造过杨三姐、张五可等深入人心的角色,将新派艺术发展到了一个新的高峰。

25日上午,迁安市艺术团的青年演员周长虹,经过了庄重的拜师礼后终于得偿所愿,成为谷文月老师的第17位弟子。谷文月老师在收徒现场说:“迁安是评剧之乡,今天我在这里收周长虹为徒,也是对评剧艺术的一种传承,希望长虹以后低调做人、高调做事,勤奋努力,创作更多优秀的评剧剧目服务百姓。”随后,谷文月老师率领“新派”弟子登台献唱,赢得了满堂喝彩。

来自天津评剧院的曾昭娟,也是人们熟知的著名评剧表演艺术家。她师从评剧大家花淑兰学戏,曾获“文华表演奖”、

“白玉兰主角奖”和“中国戏剧梅花奖”等。迁安市艺术团的青年演员周丽娟,评剧功底扎实,在省、市级表演中曾多次获奖,一直以来都渴望拜曾昭娟为师。经历了一段时期的认真考察后,曾昭娟老师终于收周丽娟为自己的第四个弟子。拜师现场,周丽娟当场激动洒泪。拜师礼成,曾昭娟也率“花派”弟子演唱了评剧精彩选段,现场观众一片沸腾。

迁安作为评剧发祥地之一,古有名金鸽子、碧月珠,今有青年演员周长虹、周丽娟等。一代代评剧人薪火相传,不断将评剧文化发扬光大。记者了解到,迁安市政府高度重视评剧的传承和发展,年均投资300多万元,举办戏曲进校园、进社区、进乡村等文化惠民演出活动,场场爆满,赢得了百姓的一片好评。

迁安市相关领导在拜师仪式上说,“今天,迁安汇聚了京津冀地区评剧界的顶级名家,这是不可多得的交流机会。周长虹、周丽娟拜师著名艺术家谷文月、曾昭娟,这更是迁安评剧发展的一件大喜事。希望周长虹、周丽娟以及迁安的青年演员们珍惜机会、勤奋学习,努力提高表演艺术水平,进一步推动迁安评剧事业的高质量发展”。

交警节前进学校开展交通安全宣传

本报讯(燕都融媒体记者张辉)为进一步降低道路交通事故对儿童的威胁,增强少年儿童法治意识、安全意识和文明意识,提高“知危险会避险”交通安全风险防范能力,创建国庆期间安全、畅通、有序、文明的交通环境,9月26日,秦皇岛交警四大队4中队民警来到辖区和美小学开展法制宣传进校园活动。

宣传民警结合小学生上学、放学交通出行等实际,使用通俗易懂的语言,为该校学生上了一堂交通安全知

识主题教育课,通过讲解,让同学们掌握了一些基本的交通安全知识,提高了学生自我保护能力。并以发生在学生身边的典型交通事故案例进行警示教育,教授同学们如何安全出行以及发生交通事故后该如何处置等等,教育学生杜绝乘坐超员车,酒驾,从小自觉养成文明出行的良好习惯。

通过开展此次宣传活动,不仅拉近了警校之间的联系,而且还营造了浓厚宣传氛围。

全国唯一! 中国秦皇岛首届残障儿童电影周拉开帷幕

本报讯(燕都融媒体记者杨琦 通讯员陈雪 崔浩宇 白白雪 曹建雄)“携手残障儿童,感受生命热度”,9月26日,中国秦皇岛首届残障儿童电影周在海港区拉开帷幕。汇聚地方政府、影视编剧、制片人和特殊教育学校等各方力量,在残障儿童与社会之间搭建一座无形的桥梁,让社会看见这样一个群体,走近他们,了解他们,以期引起更多的社会关注。

本届电影周由中国电影制片人协会青少年电影工作部、秦皇岛市残疾人联合会、中共秦皇岛市海港区委、秦皇岛市海港区

人民政府主办,中共海港区宣传部、海港区旅游和文化广电局、海港区残疾人联合会承办。开幕式上,来自主办、承办单位的领导、嘉宾,青年导演、青年演员、小演员以及电影爱好者和少年儿童代表共同欣赏了电影《第一缕阳光》。

中国秦皇岛残障儿童电影周是全国唯一一个以关注残障儿童为主题的电影周,期间将集中展映精选的十部优秀残障儿童题材影片,还将举办影片见面会、专家主题研讨会等,为残障儿童电影事业发展贡献力量。

货运司机心存侥幸 酒后开车被查个正着

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员俊杰 志明)近日,唐山滦州市一名营运车驾驶员酒后驾驶机动车送货途中,被滦州市公安局交警大队查获。

9月19日下午1时许,该队榛子镇中队执勤民警在开展统一行动时,发现一辆小型货车驾驶员葛某存在酒驾嫌疑,民警遂对其作进一步检查。经酒精测试仪测试,结果显示为51.4mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车违法行为。据了解,驾驶人葛某中午参加朋友宴请,本来不打算喝酒,但是架不住朋友劝酒与美酒的诱惑,先是喝了

一杯白酒,后又喝了十几瓶啤酒。下午因为要去送货,便抱着侥幸心理开车上路,不料刚出门不久就被民警查获。

根据相关法律法规的规定,因货运司机葛某饮酒后驾驶营运机动车,民警对驾驶员葛某处以行政拘留15日、5000元罚款、吊销机动车驾驶证并且5年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。

在此警方提醒广大驾驶员,为了您和他人的平安健康,请不要心存侥幸,请把“开车不喝酒,喝酒不开车”牢记心间,否则您随时都将面临法律的严惩。

唐山消防深入小学 开展“上好一节消防课”活动

本报讯(通讯员李保成)为进一步深化学校消防安全教育,加强教育行业消防安全工作,严防学校火灾事故的发生,为学校师生营造良好的消防安全环境。近日,唐山消防走进小学开展“上好一节消防课”活动。

活动中,消防宣传人员首先以火的来源、近年来国内学生宿舍楼火灾案例为切入点,充分阐述校园火灾事故的严重性、危害性、破坏性,为学生们敲响警钟。宣传人员还详细讲解了各种火灾类型的初期火灾扑救、消防器材的使用、疏散逃生方法、火灾报警方法等消防安全知识。活动通过采取寓教于乐的授课方式,充分地调动了学生们的积极性,也引起了学校

老师们对消防安全的重视。

“上好一节消防课”活动,以点带面,全面推动了消防安全知识进校园工作,激励和引导学生学习消防安全知识,达到了“教育一个孩子,带动一个家庭,辐射整个社会”的良好效果。



拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2019年10月11日上午10:00时在秦皇岛市抚宁区公共资源交易中心开标室,通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)对“秦皇岛市抚宁区第四中学33处房屋三年期租赁权”进行公开拍卖。

展示时间:9月29日-30日 展示地点:标的所在地 咨询电话:0335-8086002 13283493531(赵女士)

公司地址:秦皇岛市海港区河北大街西段61号如意山海酒店2楼

注明:本次拍卖会采取网络竞价的方式。有意竞买者于2019年10月10日16:00时前携带相关证件到我公司交付保证金办理竞买手续,并按要求办理其他相关事宜,优先权人在规定时间内按上述要求办理竞买手续,否则视为自动放弃其权利。以支票或汇票形式交付保证金的,须全部款项入账后方可办理。

以上标的情况以相关部门解释、相关文件记载为准。

河北如意山海拍卖有限公司
中国拍卖行业AA级资质企业
河北省公物拍卖指定企业